

文／玉里教會姜惠華見證 楊婕整理

# 慈繩愛索的牽引

主愛臨我，我獲恩惠，真是何等寶貴！

信仰  
專欄

蒙恩見證



姜姊妹和她三個小孩

「**若不是**差我來的父吸引人，就沒有能到我這裡來的……」（約六44），這的確是一句發人深省的話。回顧我的信仰歷程，一路走來，真是神親自的帶領，在此將我信主的經過和諸多豐盛的恩典述說出來，與大家分享神的恩惠慈愛。

感謝主，讓我在學生時期就有機會接觸到基督教，因就讀的曉明女中是天主教學校，所以多少有些涉獵。爾後，在護理專科學校裡，因緣際會結交了一位好友，正巧她是位基督徒，也因此開始接觸教會。儘管如此，我仍是個無神論

者，認為世上只有不明就裡的人才會信神。同時，我也好爭辯，個性使然下，更是據理力爭。

蒙主的安排，畢業後來到「澎湖海軍醫院」服務。這是我首次離家這麼遠，思鄉之情油然而生。當時同單位中有一名軍醫，是真耶穌教會信徒，在知道他有一些好聽的讚美詩卡帶後，閒暇之餘，就向他借來聽。這位醫師同時也告訴我：「真耶穌教會台灣總會就在台中夜市旁。」（編按：1992年後，台灣總會已搬遷到松竹路現址）當下我愣住了，心想：「這不就是曾被我奚落過——哪有教會在夜市旁的那間，還信誓旦旦說過絕不會去的教會。」諸如此類的冷言冷語，現今仍讓我汗顏。但感謝主，祂有豐盛的恩典，並且「祂的道路高過人的道路；祂的意念也高過人的意念」（賽五五8-9）。

由於母親身體欠安，在澎湖服務滿一年的期限到了，我就回台，也正式開始了我的慕道生涯。我也將這福音訊息傳給妹妹，結果讓人意外的是，妹妹先得到了聖靈。我一邊為妹妹高興，一邊也有顧影自憐的心理，內心向主耶穌嘀咕：「是我先到教會的，不是應該我先得聖靈……。」殊不知，

母親（朱鈺玲姊妹）於2014年10月4日在太平教會受洗，歸入真教會。



「凡事都有定期，天下萬務都有定時」（傳三1），更要「憑著信心求，一點不疑惑」（雅一6）。感謝主，後來我在家中得到聖靈，並於1986年與妹妹同時受洗。猶記得在我得到聖靈之後，因內心非常喜樂，在台中住家附近有一間書店的老闆也是信徒，就興沖沖地跑去告訴他，與他分享這份喜悅。

1987年間我到玉里工作，時至今日，已過了二十幾個寒暑，也在玉里結婚生子……。感謝主，三個孩子都能保守在主裡。在信仰中我們常常可以聽到一句話：「主未曾應許天色常晴，卻應許我們倚靠祂得力。」護理人員的工作，須在夜間及假期輪流上班，常會遇到各式各樣的問題，或是一些棘手的事，工作辛苦是無庸置疑的，甚至有時會遇到病患、家屬不配合，更是讓人一個頭兩個大。雖然事情的結果不一定面面俱到，但在當下，都能體會到神的帶領與開路。

護理人員工作繁重，負荷壓力也相當大。三年前，有次在工作之餘和同事聊天時，說話不加思索，竟口無遮攔地說：「……腿斷了就可以休息。」不久後就發生車禍，導致腳嚴重骨折……。歷經這事後，我深切地體會到，應當「謹慎口舌」，就如《詩篇》所云：「耶和華——我的磐石，我

的救贖主啊，願我口中的言語、心裡的意念在祢面前蒙悅納」（詩十九14）。這次骨折相當嚴重，甚至醫師說得穿上支架，還得做物理治療……。我瞭解做「理療」是很疼痛的，內心總希望能免則免，感謝主，知道我的軟弱，免除了這項心靈、身體的苦楚和重擔。現今我體會到了，「能走出家門去工作，是神賞賜的恩典」。

而對於信主的人來說，若是能在教會中擔任事工來服事神，更是神的恩惠。兩任的財務工作讓我獲益良多，尤其是在同工間的相互幫補上。2013年7月，母親病重，進行了兩次腦部手術，我於花蓮、台中兩地來回奔跑，對於教會的事工已分身乏術，只得委託其他負責人多擔待。後來教會同靈們知道我的狀況後，就宣布為我的母親代禱。感謝主，母親的病情逐漸好轉。

我們的人生如何？不在乎我們的能力或成就，乃在乎神的恩典是否臨到我們身上。〈奇異恩典〉是一首我相當喜愛的讚美詩，詞曲都相當優美，具有撫慰人心的力量，「何等奇妙救主愛憐……，主愛臨我，我獲恩惠，真是何等寶貴。」我們今日的光景，有哪件不是神的恩典給予呢？願一切榮耀、頌讚歸給天上真神！阿們！

